

# 《《《《《《《《《《一元买名牌建材》》》》》》》》》》 金太阳装饰城 国庆给你放大"价"

金九银十,正是装修好时节,10月1日到3日,选建材,到金太阳装饰城来。金太阳装饰城在国庆期间,将举办"零售开放日"活动,百余名商家积极踊跃参与活动,联合签署低价保证书,就算买一件产品,也能享受批发价。在这个国庆,金太阳装饰城让你享受实实在在的放大价。  
现代快报记者 张彦怡

## 比批发价还便宜,优惠绝无仅有

知名品牌商箭牌卫浴在金太阳装饰城拥有300多平米的店铺,虽然今年才开业,但是已经取得了令人骄傲的业绩。箭牌卫浴的经理王卫萍是汉河当地人,当初选择在家门口创业,也是看中了这里未来的发展:"作为本地人,当然是希望在熟悉的地方工作,但主要还是觉得这边地理位置好,靠近104国道,很适合做大型的批发生意。当时品牌区域经理也来这里考察过,我们一致认为这里是潜力股。"王卫萍介绍说:"周围越来越多的小区为卖场提供了丰富的客源,碧桂园,雅居乐,南京湾都是超级大盘,业主众多,他们一般都会在金太阳装饰城选购建材。除此之外,江浦江北的消费者也会来我们这边购买。"

但真正吸引众多消费者前来的原因,还是价格具有竞争力:"首先我们场租费便宜,这就能省下一大笔钱,商品价格就自然降下来了。另外我们都是以批发价做零售,相比城区或者桥北的卖场,相当有竞争优势。"对于此次十一"零售开放日",箭牌卫浴也是拿出了工厂价回馈消费者:"这次活动,我们跟工厂申请了活动价,比平时的批发价还要便宜。而且产品出厂什么价格,我们卖给消费者什么价格,绝对不赚差价,目的就是通过这次活动打开知名度,让南京地区的消费者都知道我们的价格优势,吸引更多业主前来购买。"

## 金太阳装饰城 让你有家的感觉

福建商人的血液里永远不缺乏"勇闯天涯"的基因,他们有着风风火火干事业的血性,但无论走到哪里,他们始终乡音难改,感情难变。美陶陶瓷的王总是地道的福建商人,



而金太阳集团的总裁杨煌购先生也是福建人,且16岁就开始从事陶瓷生意。同乡的背景加上相似的经历,让王总最终选择在金太阳装饰城成就自己的一番事业。

"这里的商户有很多福建人,除了看中这里的发展前景外,我们也是冲着金太阳的品牌以及杨总的个人魅力来的。在这里,有家的感觉。"自从开业以来,卖场的生意越来越好,1000平米的展示厅里常常人头攒动。美陶陶瓷在南京两个卖场里有门店,生意最好的,就是金太阳店。"很多人觉得我们远,但精明的业主都知道,我们在金太阳装饰城的店面里,产品是最全的,新货上架是最快的,当然,价格也是最便宜的。"此次十一活动,美陶陶瓷特地将方案报给厂家,厂家十分重视,拿出了全场七折的优惠(特价品除外),除此之外,还有抽奖活动以及众多一元商品及特价商品等消费者来抢购。

## 总代理让您买到一手货源

"大树生长茂盛了,我们才好下面乘凉"当笔者问到对这次活动的想法时,胡曙光这样回答。胡曙光是美的照明,奥

田油烟机,朗都卫浴在江苏地区的总代理,对此次十一"零售开放日"的活动抱着很大希望,并且充满信心。"通过这次活动,希望金太阳装饰城的品牌能够为更多消费者所熟知,这样,我们品牌商户才能有更广阔的市场。"因此,为配合卖场活动,经销商不惜亏本,拿出了相当诱人价产品。市区建材卖场卖16元左右的开关,此次活动只卖一元,2000元左右的客厅大灯只卖399元,苏宁电器及京东商城上卖5000元左右的奥田油烟机,此次活动中只卖1999元。"绝对比网上买还便宜!"

作为几个品牌的江苏总代理,胡曙光介绍说:"在金太阳装饰城购物,主要是省去了中间分销商的环节,市区很多卖场的产品都是从我这里拿货,中间转了好几个经销商,经销商层层扒皮,到了消费者手上,价格都不知道加了多少了。而在金太阳,消费者是从江苏的供货源头购买,价格自然实惠。"

对于卖场的经销商来说,在金太阳装饰城也感受到了不一样的关怀:"在我们装修阶段,市场工作人员多次关心我们装修施工情况,主动问我们需要什么帮助,

放在门口没有及时清理的垃圾,都是他们帮我们清理,真的很感动。"

## 更多优惠等你来淘

除了最低1元的特价品外,还有千款买断特价货品等您来选。除此之外,国庆活动期间在金太阳装饰城门市区(A区)以及特约商户门店购物的消费者,均可凭相关单据享受返利政策,返利最高额度为成交金额的10%。十一来金太阳装饰城,买的是实惠,玩的是惊喜。

活动时间:10月1日---10月3日  
活动地点:安徽省来安县汉河新区1号金太阳装饰城(南京浦口以西)  
免费购物直通车乘坐地点:桥北金盛对面天虹宾馆、江浦市民广场(活动期间每天7点半,随上随走)、滁州人民广场正大门、来安大马广场  
(活动期间每天8点半之后,购物直通车随上随走)  
公交线路:桥北乘602路至余建路桥站,下车过桥直行200米可达

**金太阳装饰城 · 零售开放日**  
GOLDEN SUN DECORATION OPEN DAY

# 九牧、箭牌、美陶、虎仔 等196户品牌商家联合承诺

10月1日—7日,凡在零售开放日活动期间购买建材的消费者,不论其购买量,统一厂家直销批发价。

196户商家联合承诺

郑重  
承诺

统一厂家直销批发价